

来日湖,做一盏照亮夏夜的“荷塘月色”

当千年琉璃遇见夏日荷韵,会碰撞出怎样的艺术火花?继“扭扭棒荷花”活动广受好评后,日湖荷花展再度推出“古法琉璃灯手工制作体验”,邀您以指尖触摸历史,用光影定格荷塘诗意图。

活动亮点

穿越千年的匠心传承:琉璃被誉为“蓝色宝石”,自西周起便是尊贵与艺术的象征。本次活动将带您体验古法琉璃工艺的现代演绎,感受传统材质的永恒魅力。

零基础沉浸创作:无需经验,专业老师将全程指导琉璃片拼贴、灯架组

装等技巧,助您打造一盏独一无二的荷花主题琉璃灯,点亮夏夜浪漫。

材料全包:所有材料(琉璃片、灯座、黏合工具等)均由主办方提供,成品可带回家,既是雅致夜灯,亦是荷展的绝美纪念。

活动信息内容:荷花主题琉璃灯手工教学名额:精品小班限30人(先报先得)。

时间:7月3日14:00。

地点:日湖公园五号空间教室。

性质:公益体验(全程免费)。

报名方式:扫描文末二维码填写信息,报名成功以电话或者短信确认

通知为准。

温馨提示

活动影像可能用于公益宣传,报名即视为授权使用。如遇极端天气将另行通知调整安排。

从扭扭棒荷花到琉璃灯,日湖荷展正以创意手作延展“荷文化”的边界。这场光影与古法的邂逅,或许能为您留下一盏照亮夏夜的“荷塘月色”。

记者 殷欣欣 马涛



福彩开奖信息

双色球第2025074期:

03 04 12 20 32 33 13

3D第2025172期:4 0 6

15选5第2025172期:

01 03 07 13 14

快乐8第2025172期:

03 08 12 15 18 23 26 33 34 35

44 45 51 52 54 55 56 68 70 74

体彩开奖信息

7星彩第25074期:

4 8 9 7 7 3 6

6+1第25074期:0 5 3 2 9 6 5

20选5第25172期:

07 09 11 12 15

排列5第25172期:7 2 4 5 1

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

宁波北仑这家店中出1028万元大奖

6月28日,体彩大乐透第25072期开奖,本期开奖号码为:前区04、07、15、24、29,后区01、04。位于宁波市北仑区霞浦街道水斗路219号10幢1-1的3302017777体彩店传来喜讯,该店一名购彩者喜中1注一等奖,单票奖金1028万元。

中出大奖的是一家罗森便利店,今年5月刚开通体彩销售业务,没想到才开通

销售一个月,就收获了千万元大奖。据销售员小田介绍,由于店里刚开通体彩销售业务,很多人都还不知道他们店里有体彩销售,进店购买“顶呱刮”即开票的比较多,至于到底是哪位幸运儿中的奖,也已经没有印象了。

小田说:“日常看到各种大奖新闻,感觉很遥远,没想到大奖竟然出自在了自己店

里,离自己这么近,不敢相信。”小田表示羡慕的同时也希望能够有更多人在他们店里收获幸运。据悉,中奖票是一张7+3复式票,可惜没有进行追加投注,错失追加奖金。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在每注2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,如中得浮动奖,可多得

80%的奖金。

目前,浙江体彩1500万元赠票活动也在火热进行中,自6月21日起,买大乐透指定复式票,即有机会获得即开票或大乐透套餐票,活动自大乐透第25070期至第25081期,持续12期,赶快来浙江各体彩实体店了解活动详情,让幸运触手可及!

来源:宁波体彩

星座“藏”好运 指尖启惊喜

——体彩顶呱刮“好运全开”星座主题即开票璀璨上市

颜值爆表,“星”运满满

“好运全开”即开票以十二星座为主要设计元素,精心设计12款精美票面场景。每张票面巧妙融入相应星座的标志性图案及符号,将星座特质与视觉美学深度融合。从勇敢热情的白羊座,到深邃梦幻的双鱼座,十二星座的独特气质跃然票面上。

不止有颜值,“好运全开”即开票在设计上匹配了更多星座特质。例如,每个颜色代表了不同的星座类型,红色是火象星座、紫色是土象星座、蓝色是风象星座、绿

色是水象星座,从视觉上直观感受各类星座的特点;在尺寸设计上采用了与常规卡牌相似的尺寸规格,从触感上沉浸式体验星座卡牌的质感;刮开覆盖膜后的游戏符号也都采用了与星座息息相关的符号,多方位了解星座特点、感受星座魅力。

玩法简单,“星”运加持,畅享欢乐时刻

“好运全开”即开票玩法简单易懂,快乐即刻兑现。刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。中奖奖金兼中兼得。用“好运全开”打开每月好运势!

十二星座集结,解锁你的专属好运

2025年7月3日9:00—7月9日18:00期间,还可在新浪微博@中国体育彩票官方账号指定内容下留言互动参与抽奖,解锁你的专属好运!

体彩顶呱刮“好运全开”即开票携十二星座好运祝福而来,在简单有趣的游戏传递幸运与惊喜。每一份购彩体验,都在默默支持体育事业和社会公益事业。

让星座之力为你的好运加持,体验“好运全开”,让星光不负期待!

来源:中国体彩网

世俱杯遇上暑期 理性购彩守护快乐时光

随着2025年世俱杯的激情开战,体彩实体店也迎来了购彩热潮。炎炎夏日,足球运动的魅力吸引了无数球迷走进店内,选择自己心仪的球队,体验竞猜顶级赛事的乐趣,为观赛增添了一份参与感和期待感。

如今,体育彩票理性投注的观念已经深入人心,大多数购彩者都能做到量力而行,不再盲目投注。不过,我们发现,有一些新面孔和年轻的球迷也加入竞彩的队伍,并且这部分群体容易受到赛事激情的影响而做出非理性的购彩行为,需要我们格外关注和引导。

恰逢暑假期间,闲暇时间较多,尤其是未成年人,严禁购买彩票和兑奖。已经成为的大学生和刚参加工作的年轻人,没有稳定的经济收入,不建议去购买彩票哦。对于正在参与购彩的年轻人,建议做好以下几点,可以有效预防非理性购彩行为。

一、制定理性购彩计划

暑期容易因为时间充裕而频繁购彩,不妨提前做好计划,合理控制购彩频率。列一份时间计划表,安排好每天的日程,把你想做的事、想读的书、想去玩的地方、

想学习的兴趣爱好或技能都可以写在计划表里,当你把时间充分利用起来,就不会虚度光阴,自然也能控制购彩频率。

二、合理规划资金

设置娱乐总预算,单次购彩支出不超过总预算的5%~10%(如总预算100元,购彩≤10元),坚决不能为了购彩而盲目网贷或使用各类信用方式透支购彩资金。

三、警惕诈骗

暑期是诈骗高发期,一定要通过正规的体彩实体店购买彩票,避免从网络或非正规渠道购彩,以防买到假票或遭遇彩票诈骗行为。不要轻易相信所谓“内部消息”“稳赚不赔”等话术。如果接到类似可以“提前知晓中奖号码”“花钱买中奖机会”等信息,一定要保持警惕,切勿上当受骗。

四、情绪管理

部分年轻人因为压力和情绪问题而去购彩,又因为购彩产生了兴奋或失落等情绪波动进而陷入情绪恶性循环。因此,管理好自己的情绪十分重要。管理情绪的方法有很多,比如运动、冥想、兴趣爱好、社交互动等方式都可以有效调节情

绪,让我们远离负面情绪,保持愉悦的心情和清醒的头脑,避免冲动购彩。

五、寻求社会支持

在购彩过程中如果出现心理波动时,可以与家人和朋友分享自己的感受和经历。他们可能会给予客观的建议和情感上的支持,帮助自己保持正确的心态。如果情况较为严重,必要时寻找专业的心理咨询。

将竞猜视为观赛的调剂,中奖是惊喜,未中奖亦是常态,保持健康心态。切勿将购彩作为盈利手段或情感寄托。暑假期间,家长们也要时刻注意不要带未成年人进体彩实体店,避免激发孩子对彩票的好奇心。年轻人是祖国未来的希望,理性购彩、适可而止,奋斗才是人生的主旋律!

来源:浙江体彩

